



菊花

新程街小学四(4)班 张雅淇

菊花是一种非常美丽的花,它的作用有许多。菊花的花瓣是波浪形的,大概有五层,中间有一个黄黄的、黄豆大小的花蕊。菊花的颜色多种多样:黄色、粉色、白色、玫红色等等。

菊花可以晒干之后泡茶喝,还可以放在衣柜里,赶走衣柜里难闻的气味。

我家有两盆菊花,一盆玫红色的,一盆黄色的。那是前几天妈妈在下班回来的路上买的,一共5元钱。

我把它们放在阳台上,它们在阳光的照射下,显得格外美丽。黄色的那盆菊花,让我想到了阳光下的草地;玫红色的那盆菊花,让我想起雪中的彼岸花。它们摇动着婀娜多姿的身躯,随风飘动。

我经常喝菊花茶,而且,我还对菊花许过愿:菊花呀菊花,你能派一个小精灵来帮助我学习吗?这是一个秘密,不能告诉别人哟!

我有五个名字

雷锋小学三(8)班 李奇航

同学们,你们信不信,我一共有五个名字,你们说我牛不牛?啥?你们问我这五个名字的来历,请你们听我娓娓道来。

我爸爸弟兄三个,下一代没有一个男孩。我出生后,当大家知道是个男孩时,都高兴得不得了,纷纷为我的名字各抒己见,争论不休。我爷爷说:“这孩子是我们家唯一的男丁,是我们全家的宝贝,我就叫‘家宝’吧!”大家都觉得这个名字不错。就这样,我的第一个名字诞生了。

满月后,妈妈带我去姥姥家,我一百岁的太姥姥看见我,高兴得合不拢嘴,不停地叫我:全家宝、全家宝。姥姥说:“孩子不仅是你们家的宝,也是我们家的宝,以后就叫‘全家宝’吧。”后来或许是我越长越可爱吧,大家就干脆称我为“宝宝”了。

因为我从小就体质不好,经常生病,可把全家人折腾得不轻。有一天妈妈说:“这孩子太娇贵了,整天生病,不如叫他‘铁蛋儿’吧。我希望他像铁一样结实,健健康康。”于是我就有了第四个名字——铁蛋儿。

转眼间,我该上小学了。爸爸对妈妈说:“我想再给孩子起个响亮、大气的名字。”妈妈说:“这个任务就交给你吧。”爸爸接受任务后,又是查字典,又是看电脑,终于,李奇航——这个响亮的名字就横空出世了。爸爸说:“奇”是神奇,不一般。目的是想让我当一个出色的、与众不同的人。“航”是希望我在人生的航行中道路顺畅。于是,李奇航这个名字就一直陪伴我至今。

同学们,现在你们知道了吧,我的每一个名字都饱含着全家人对我的爱。我立志,长大后一定要做一个对社会有贡献的人,不辜负全家人对我的期望。

(指导老师:刘艳艳)

有趣的运动会

五条路小学四(6)班 鹿乔声

只听啪的一声枪响,裁判一声令下:开始!只见我们班的飞毛腿——李浩然,快速地跑起来……这就是我们学校一年一度的运动会。

这天早上,我们全校师生都搬着凳子来到后操场,因为今天要举行一场别开生面的运动会。伴随着鼓号队的乐曲声,我们一步一步地走向检阅台。

校长高兴地宣布:“五条路小学2016年秋季运动会现在开始!”太棒了!同学们欢呼雀跃,比赛开始了!第一场比赛是200米预赛,我们班第一个出场的是小将张越。各位运动员迈着大步走上跑道。“各就各位—预备—开始!”只听裁判员一声令下,各班的飞毛腿像弓箭被射了出去一样,飞快地向前冲去!我们班的张越也不甘示弱,迈开双腿快速地向终点跑去。他脚下好像安了风火轮一样,带着一股呼呼的风声冲向终点!最后张越获得了小组第一,我们班同学顿时欢呼起来!希望他能在决赛中夺得

冠军。

最引人注目的是4×100米的预赛,我是我们班的最后一棒,第一棒是张越,第二棒是李承运,第三棒是李浩然。一共有6个班参赛,我们是既开心又紧张,生怕拿不到第一。只听啪的一声比赛开始,张越接棒之后,全力以赴地向李承运跑去,李承运接棒之后又赶快向李浩然跑去,由于四(2)班的第二棒没有接好耽误了时间,我觉得又少了一个竞争对手,心里不那么紧张了。李浩然努力向我跑来时,我的心跳瞬间加速!接到棒后,我飞快地向终点跑去,我什么也不想,只是机械地迈着双腿,耳边有风声穿过……啊,红线出现在我的眼前!我拼尽全力冲刺!我们最后夺得了这场比赛的冠军。

时间飞快地流过,运动会也接近了尾声。运动会虽然即将结束,但那一个个精彩的瞬间将印刻在我们的记忆中,永生难忘。

(指导老师:王会丽)



我崇拜的哥哥

韦伦双语学校五(6)班 金怡含

从古到今,有许多令人崇拜的人:王羲之、李白、鲁迅、朱自清……但是我崇拜的是我最亲密的人——我的哥哥。

他有一双炯炯有神的大眼睛,不过被架在鼻梁上的眼镜挡住了;一对半桃形的大耳朵,“粘”在他那装满知识的脑袋上。

我的哥哥是一个“书虫”,阅读是他的最大爱好。每天晚上只要一写完作业,他就会拿本书静静地坐在沙发上看起来。只要一拿起书,他就会沉醉其中,好似一座雕塑,怎么叫也不应。姑姑家的几个大书柜里装满了书,哥哥几乎把里面的书都看了一遍呢!周末他还经常去图书馆借书,或是到书店看书。哥哥阅读图书的范围很广,《上下五千年》《百年百部中国儿童文学经典》《少年特种兵》《我的第一本科学漫画书》……他从书中学到了很多,他知道的一些知识,有时连周围的大人都不懂呢!

我的哥哥还是一位小画家。听姑姑说他从幼儿园就开始课外学画画,他今年上六年级了,算起来,他已经学画了七八年呢!今年我们学校举行猴年画猴美术活动时,他画了一幅栩栩如生的漫画孙悟空,十分逼真,就像从电脑上打印出来的。还有一次,我和他一起画一本书里的人物时,我很快就画完了。可他呢,画了擦,擦了画,连一个很小的细节都不放过,可见他对自己的作品要求是多么严格啊!

这就是我崇拜的人,也是我学习的榜样。在我的眼中,他既是一位小画家,也是一位小博士,他就是我的哥哥。想知道他是谁吗?快来韦伦双语学校,你就知道了!

未来的房间

湖光小学四(4)班 程渝斐

未来的房间是什么样的?你们一定想,自己未来的房间是多姿多彩的。而我想,自己未来的房间不仅是多姿多彩的,而且是多功能的。你们想知道吗?我来讲一讲吧。

我的未来房间外形是百合花形状的,花瓣里面是房间。如果你来我家做客,你一站在门前,花瓣有自动感应系统,会把你带到我的房间。你下来时,可以滑滑梯下来,如果觉得不刺激,可以乘坐房间门口的秋千,它会越来越快,越荡越高,一下子荡到门口,非常刺激好玩。

进了房间,你会看到一个作业机器人,在你写作业时,它不仅能纠正你写作业的姿势,而且能帮你指出作业上的错误,并给你讲解不会的题。休息时,你可以坐在多功能椅子上,它能为你按摩和梳头,并且还有语音识别系统,可以把你带到任何你想去的地方。对了,忘了说了,还有一张多功能床,失眠的人躺上去就能睡着。因为它有自我催眠系统。如果你很累,躺上去它可以帮你按摩,还能听音乐。

这就是我未来的房间,你喜欢吗?

(指导老师:耿秋敏)



树的感悟

矿工路小学六(4)班 张毅涛

一棵树可能会让人感觉微不足道,我们也对它们不留情面,直到有一天树之王发出了感悟。

那是一个昏暗的清晨,树木都聚集在喷泉广场,树之王早已站在了舞台上,它抱着话筒说:“各位,人们对我们的乱砍滥伐,大家都是有目共睹的,他们还对我们用肉体做成的纸张进行浪费,这样的日子还让我们活吗!”

这时,杨树生气地说:“不让活!他们乱杀我们的同胞,到现在碗口粗的杨树都见不到了!”

夹竹桃哭着说:“前几天,我……我的哥哥在某小学被杀了,而且,还有人说他烦。”说完,大家便上前安慰了夹竹桃。

崖柏突然大叫起来:“我是树界最顽强的老寿星,我在崖壁上可以生活上

千年,可现在我的同胞却都被人类做成了崖柏手串,都戴在了他们的手上了!这实在太过分了!”

柳树、梧桐树、紫槐树……许多树木发表了意见,就在他们的王——树之王准备最后的审判之前,传出了小树的声音:“等一下!”大家立刻把目光投到了一棵小树身上,小树继续了自己的发言:“如果不是人类种植我们,地球上早就没有我们的痕迹了,看在人类还在种植我们的份上,就请大家再给人类一次机会吧!”大家思考后同意了小树的说法。

一棵树可能微不足道,但成千上万棵树就可以绿化空气、抵挡风暴……让我们保护环境,从多植树、少伐木做起,让我们行动起来,共同创造美好的明天。